



☆☆七股國小辦理夏日樂學--學生體驗多元課程☆☆

台南市教育局因應疫情趨緩，為豐富孩子暑假生活，鼓勵學校開辦夏日樂學活動，共有 122 校 191 班申請，校數居全國之冠。

本校也結合本土語言、藝術及在地特色等開設多元的主題學習活動，開辦夏日樂學營，教學生捏陶、製作手工香皂及進行烘焙課程，摺有用台語來介紹自己的作品，讓孩子的暑假生活更加豐富，提升學習的興趣，也增加他們課外的能力。此外更結合自行車進行社區踏查課程，讓學生透過實作來學習自行車的簡易維修與保養。並帶著學生騎乘腳踏車認識自己的家鄉環境。



對於偏鄉而言，家長大都為雙薪家庭，暑假期間大部份的學生都在家中度過。為了讓學生的學習不中斷，因此結合夏日樂學讓學生可以在暑假期間有更多元的學習活動，結合本土語言，讓學生透過閱讀來充實自己的暑假生活，更結合在地特色進行陶土的製作，結合校園植物來製作手工香皂，結合自行車來瞭解七股及大北門區的生態環境。

以多元活動課程，透過沉浸式教學，規畫在地性、跨領域、或雙語課程，激發學生學習樂趣，促進學習成效。透過夏日樂學的課程讓學生有更充實的暑假生活，也讓家長可以更加安心的工作，不用擔心暑假孩子的去處。透過課程更讓學生有多元的學習。



☆☆世界和平會贈送本校每一位學生中秋月餅☆☆

世界和平會長期以來資助本校學生營養早餐，本週中秋佳節更贈送本校每一位學生每人一盒月餅，祝福學生中秋節快樂。

學校也非常感謝世界和平會長期以來對七股國小學生的照顧，除了提供本校經濟弱勢學生營養早餐，讓學生早上不會餓著肚子上學，每到中秋節更邀請善心人士捐贈學生月餅禮盒，希望每一個學生都能過一個快樂的中秋節。讓學生在生活上能生活無虞。

校長表示特別感謝世界和平會的贊助，也鼓勵同學們將來有能力也要效法和平會的善舉，幫助需要幫助的人，讓這善行能不斷地循環下去。



☆☆七股國小獎助學金頒獎☆☆

由於善心人士對七股國小的協助，有許多傑出校友捐贈獎助學金給表現優良的學生。除了學業成績表現優良之外，針對弱勢學生也提供獎助學金的協助。

110 學年度因疫情的影響導到期末停課。因此利用本學期初頒發各項獎助學金給受獎的同學。其中包含了期末評量及學期總成績優良的同學及學期成績進步的同學，學校都有設立獎學金來鼓勵這些同學。

本校設立許多獎學金，只要同學們努力表現都有機會領取獎助學金的機會，期勉同學們能自我要求，自我努力爭取佳績。

